

Фронтенды и факты в Челябинске

● ЮРИСКОНСУЛЬТ

У меня ребенок-инвалид. По закону мне положены 4 дополнительных дня в месяц. Но на работе меня отпускают не всегда охотно, дни пропадают. Не дают неиспользованные мною дни и мужу. Говорят, что это положено только матери. Скажите, права ли администрация нашего предприятия?

И. М., Вологда

23

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Дни отдыха перенести нельзя

АДМИНИСТРАЦИЯ вашего предприятия не права. В Министерстве труда и социального развития пояснили, что, согласно ст. 163¹ КЗоТ РФ, родителям, имеющим детей-инвалидов в возрасте до 18 лет, должны предоставляться 4 дополнительных оплачиваемых дня в месяц. Если, к примеру, мать по каким-то причинам не может использовать полностью

все дни, то они должны быть предоставлены отцу. А вот суммирование дополнительных оплачиваемых дней, предоставляемых для ухода за детьми-инвалидами или инвалидами с детства, законом не допускается. Поэтому если родители по каким-то причинам не смогли использовать дополнительные дни в этом месяце, то на следующий их перенести нельзя.